

在海湾战争中，多国部队的胜利，使美国不仅在阿拉伯世界身价倍增，连美国也确信越战失败留下的创伤完全恢复，冷战后的新秩序将由它来重新规划。

海湾战争结束伊始，布什便宣称：

“世界警官”非美莫属

3月1日，在宣告胜利后的第一次记者招待会上，布什得意地说：“现在正处在未曾有过的，解决问题的可喜状况。”可见美国对于海湾战后，包括巴勒斯坦问题在内，中东新秩序的确立，态度之乐观。布什认为，海湾战争中，令人担忧的多国部队的分裂没有发生，而且，科威特、沙特阿拉伯、埃及等阿拉伯国家对美国的评价有所提高，或者说至少获得了谅解。

布什解释说：“我想阿拉伯各国人民能够明白，今后，美国仍然要强调维持阿拉伯各国的主权和传统。”由于以色列没有报复伊拉克，使美国方面获得主动权，而支持伊拉克的PLO（巴勒斯坦解放组织）力量正在走向衰弱。美国国内认为，阿拉伯各国对以色列很难表现出强硬态度。

美国外交政策分析研究所的专家戴奇说：“美国的基本外交政策，战后是不会有变化的。在防止伊拉克重整军队设备的同时，仍有允许其拥有适当力量的可能。”但布什断言：“对伊拉克的重建，美国不会使用国民的一文税款。”布什曾表示：不准备让美军永远驻留中东。但美国驻巴林大使萨姆·辛卡姆却说：“为了中东地区的安全稳定，小规模的美军存在，在相当长的时期内是需要的。”

地面战打响以来，美国的街道完全埋在星条旗海之中，掀起了空前支持战争的热潮。热潮未冷，美国就取得了绝对胜利，尤使上下都称赞布什“来年再度当选总统没问题”，而且呼吁黑人

“鲍威尔候补副总统”之声四处可闻。美参议院还准备授予施瓦茨科普夫将军金勋章。

军事上的胜利给美国经济也带来了繁荣，科威特仅重建基本公用设施方面就需要200多项合同。因科威特“优先考虑帮助战争的国家”，70%的项目合同，落入美国企业的腰包。象制造爱国者导弹的伊希温公司一家，就接受了价值为750亿美元的通讯设备订货。近年，美苏会谈裁军后，美国曾应诺，今后五年期间每年砍掉5%的军费。为此，美国内有人对美国不想担任“世界警官”曾表示担心，甚至还“认真”考虑过“没有警官”的世界将会是个什么样子？如今布什总统在记者招待会上振振有词：“美国永远在必要的时候行使军事武力！世界警官只有美国能担任。”（霍士富译）



本版编辑 薛瑜阳

狄丝娜·高曼所从事的是一项非常独特的工作。她要在法庭上凝视各种大罪犯，然后凭存在大脑中的记忆印象画出图来——因为在法庭上，通常是禁止摄影的。

独特的画家

现年三十五岁的狄丝娜出生于美国，现在在英国工作，是ITN电视台的主任法庭画家。为了准确及时地报道新闻，并弥补缺少图象的不足，她的画象成了重要的资料和审讯重大案件新闻的重要组成部分。

狄丝娜的工作异常辛苦且有危险。因为不能够带速写本进入法庭，所以各人体貌的一切细节她都得记牢，而且，一出法庭，立即要以惊人的速度画出来。

她说道：“在一些画象是三分钟以内就完成的。有一天，一位记者叫我注意几个不同的犯人，我几分钟就画了十三张。”

有一天，她被一个很高大的醉汉袭击，画被醉汉抢去，揉成一团丢在地上，她冒死冲上前去拾回，赶回电视台后，将这些画逐张熨平然后播放。

狄丝娜的工作有时是充满恐怖的。美国一家电视台曾请她去画一个死囚被注射毒药致死之后

的样子，目睹死尸呲牙裂嘴的情景，真令人毛骨悚然。

她说：“在我所见过的人中，最可怕的要算是‘铁路杀手’杜菲。人说他有激光眼，后来在法庭上我才明白。每当他不同意一件事情的时候，他的眼睛就凸了出来，只见眼白而没有眼球。”

狄丝娜的母亲是为一个时装公司绘画的，所以她自小就得到很好的艺术熏陶。后来，她进入大学学艺，二十岁那年，有些警察被指控杀死了一名嫌疑犯，报道案情的ABC电视台为省钱，计划聘请一位速写画家。教授推荐了狄丝娜，使她闯入了电视圈。

现在，狄丝娜画了数以千计的画，全部保存了下来。她谐趣地说：“也许有一天，我会开一个举世无双的罪犯个人肖像画展哩。”

(梁刚)



体貌不佳受歧视

在美国新泽西州哈密尔顿区，有个体重123公斤的出租汽车公司经理吉梅洛，一董事称他“肥佬”后，便被解职，理由是过剩肥胖，看着不顺眼。吉梅洛不服，向法院提出起诉。

美国一家公司管辖滑雪胜地，为吸引游客，要求职工注重仪表。一女职员因患牙周炎，上牙脱落，雇主以有损公司形象为由，将她解雇。她也向法院控告该公司违反平等受雇条例。

波兰一名体重105公斤的妇女，已办好手续移居澳大利亚，临行前接到澳大利亚驻华沙大

使馆一封信，要她减肥40公斤才能入境。先期到澳的丈夫又不得不飞回波兰，投诉报社，对这种歧视行为表示不满。

意大利那不勒斯附近一个村庄，有个叫丽莎·法托的妇女，出生时嘴巴歪到一边，14岁时又被猎枪误伤脸部，家人嫌她“面容丑陋，有辱家门”，被囚禁在楼顶密室达60年之久，直到74岁时被警方发现才得以解救。（金山）

当初，一些宇航食品专家不知人进入太空之后是否还具有吞咽能力，他们想方设法配制出了一种叫不出名字来的食物。这种奇特的食物看上去就象菜泥似的，装在一支支牙膏壳似的软管子里，营养十分丰富，但并不美味可口。进食时象挤牙膏似地将它挤入嘴内，至于吃的什么就不清楚了。可想而知，这种奇特的宇航食物一度把宇航员们给“苦”坏了。不过，情况很快有了新的转机。科学家们发现了人类在太空中的吞咽功能实际上并未因失重问题而受到过多不利的影响，为此，太空航行中原先那种用管子进食的“婴儿食物”逐步减少，而其它食品却增

宇航员在太空怎样吃饭

多了。诸如咸猪肉、核桃、巧克力、椰子、土司之类的食物慢慢跟着上了太空。当然，这些东西都必须制成小方块，大小适中，一口一块。

随着宇航食品科学的发展，宇航员们近年来的“口福”也越来越好，有时竟能在太空中享受到诸如火鸡、肉汁、果酱之类的丰盛晚餐。更令人惊奇的是，在太空中的宇航员居然还可使用汤匙进餐。因为科学家们发现，在太空没有地心吸力的条件之下，水的表面张力显得特别强，完全能使水粘在匙心而不致流掉，也不必再担心食物会从容器中飘走。一句话，只要食物是已浸湿了的，那它就会稳定在那儿。

她的一瞥

三秦儿女英姿飒爽

五月四日一争风流

在五月四日这个全省青年自己的节日里，由陕西省人民政府办公厅、团省委、省计算机学会三家主办，北京四通集团西安四通公司承办的陕西首届“四通杯”汉字输入大奖赛决赛将在西安建国饭店隆重举行。这次大赛由省政府副秘书长、办公厅主任夏宇任组委会主任；省政府副秘书长蔡肇发，团省委书记蒲长城任副主任；省政府机要处副处长张连友，团省委副部长魏高良，省计算机学会副秘书长王守智，西安四通公司总经理崔岩任委员。大赛组委会办公室设在西安四通公司。

决赛前夕，西安四通公司特此预祝大赛圆满成功

北京四通集团西安四通公司

地址：西安长安北路1号陕西工业展览馆1楼 电话：711861 51510

渭南百纺站之歌

1=F 3/4 张炳词 开旋曲 中速稍快 热情洋溢 (渭南地区百货公司)

03 34 | 5 3 | 22 332 | 17 60 | 05 12 | 3 5 | 443 2 | 1 0 | 5 33 | 2 21 | 77 76 | 5 - | 改革的 花蕾在这里 开绽， 开放的 战鼓在这里 响遍， 光荣的 渭南百纺站的 营业员， 齐声 高歌 腾飞的 诗篇。

Advertisement for 'Stone' (STONE) featuring a logo and promotional text for a competition.

